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Uniqueness, exclusivity and sophistication are the main features 
of MOONLIGHT collection which takes inspiration from the soft 
moonbeams.
Tasmanian curly Eucalyptus wood has been chosen as the main 
character of the collection, its figured curls enhance the geometric 
shapes of the furniture. Bleached and stained, it is utilized in a light 
grey color. Precious fabrics and leathers have been skillfully crafted 
creating original quilted patterns that bring out the sculptural shapes 
of the elements and their details.
Finally, details in grey satin nickel stainless steel frame the four areas 
of the collection: living room, dining room, bedroom and office.
 
The living area is characterized by upholstered sofa elements offering 
a choice of various configurations that allow great compositional 
versatility.
A dining area welcomes a table with its sculptural base and the 
Tasmanian curly Eucalyptus top skillfully matched, accompanied by 
upholstered quilted dining chairs.
Bedroom’s most important element is the solid wood bed upholstered 
in fine quilted leather and embroidered Giorgio Collection logo.
Ultimately the presidential office includes both top management and 
home desks, office chairs and bookcases.
 
MOONLIGHT offers a refined total look with over 100 pieces, 
including precious complements and accessories as lamps, rugs, vases, 
bedspreads, wallpapers and paintings.

Product design and Art direction 
Castello Lagravinese Studio

MOONLIGHT
collection



5



ENTRANCE



8



11



12



14 15



16



DINING ROOM
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LOUNGE BAR
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LIVING ROOM
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HOME OFFICE
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BEDROOM
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ACCESSORIES
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TECHNICAL DETAILS
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Art.  480/20 - Armchair

Fully upholstered armchair in solid oak.
Back in quilted first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede 
fabric. Upholstered base with embroidered Giorgio Collection logo. 4 legs in satin 
open grain oak.

Size: cm. 60W x 65D x 101H
Size: 24"W x 26"D x 40"H

Art. 480/48 - Consolle

Curved consolle in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish. Curved 
legs with details in satin grey nickel stainless steel. 3 external full extension drawers with bottom part 
in velvet fabric.

Size: cm. 180L x 42W x 85H
Size: 71"L x 16½"W x 33½"H

Art. 480/58 - Small Consolle

Curved small consolle in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish. 
Curved legs with details in satin grey nickel stainless steel. 2 external full extension drawers with 
bottom part in velvet fabric.

Size: cm. 150L x 42W x 85H
Size: 59"L x 16½"W x 33½"H

Art. 4810 - Buffet

Buffet with 4 doors in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polye-
ster finish. Top, sides and legs with insert in satin grey nickel stainless steel. 1 interior 
full extension drawer with front in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish, bottom part in velvet fabric. 3 adjustable tempered glass shelves.

Size: cm. 230L x 60W x 90H
Size: 90½"L x 23½"W x 35½"H 

Art. 4810/80 - Small Buffet 

Small Buffet with 4 doors in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. Top, sides and legs with insert in satin grey nickel stainless steel.
1 interior full extension drawer with front in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with 
high gloss polyester finish, bottom part in velvet fabric. 3 adjustable tempered glass 
shelves.

Size: cm. 180L x 60W x 90H
Size: 71"L x 23½"W x 35½"H 

Art. 4855 - Vetrine 

Vetrine with 2 glass doors, structure in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish. Base and handles in satin grey nickel stainless steel. Led lights 
including switch. 3 inside adjustable tempered glass shelves.

Size: cm. 120L x 45W x 199H
Size: 47"L x 18"W x 78½"H 

Art. 4894 - Bifacial showcase

Bifacial showcase in satin grey nickel stainless steel. 5 tempered fixed smoked 
glass shelves.

Size: cm. 120L x 40W x 210H
Size: 47½"L x 16"W x 83"H	

Art. 480/30 - Chair

Fully upholstered side chair in solid oak. Back in quilted first grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Upholstered base with 
embroidered Giorgio Collection logo. 4 legs in satin open grain oak.

Size: cm. 59W x 65D x 101H
Size: 23½"W x 26"D x 40"H	

Art. Rectangular table

Rectangular table with top in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish. Fixed wooden 
inlay beveled top, base in combination of satin grey nickel stainless steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with 
high gloss polyester finish.

Available in three different sizes:

Art. 4800	 Art. 4850 	                               Art. 4882	

Size: cm. 300L x 123W x 76H	 Size: cm. 250L x 123W x 76H                Size: cm. 200L x 100W x 76H	  
Size: 118"L x 48"W x 30"H	 Size: 98½"L x 48"W x 30"H        S ize: 79"L x 39½"W x 30"H	
	

Art. 4860 - Mirror

Round mirror with inserts in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish. Frame in satin grey nickel stainless steel.

Size: diam. cm. 140 x  4TH
Size: diam. 55" x  1½"TH

Art.  4862 - Mirror

Rectangular mirror with inserts in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with 
high gloss polyester finish. Frame in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 170L x 100H 4TH 
Size: 67"L x 39½"W x 1½"TH

Art. 4865 - Floor Mirror

Floor mirror with inserts in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. Frame in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 120L x 219H x 4TH
Size: 47"L x 86½"W x 1½"TH
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Art. 490/95 - Bar stool    

Bar stool in solid beech with swivel and adjustable seat height cm 61/96.
Base in satin grey nickel stainless steel with lasered Giorgio Collection logo. Back in 
quilted first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric 
with embroidered Giorgio Collection logo on the base.   

Size: cm. 61L x 61W x 87/122H
Size: 24"L x 24"W x 34"/48"H

Art. 490/42 - Square cocktail table

Square cocktail table with top in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus 
veneer with high gloss polyester finish. Base in combination of satin grey 
nickel stainless steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish.

Size: cm. 123L x 123W x 42H 
Size: 48"L x 48"W x 16½"H

Art.  490/46 - Rectangular cocktail table

Rectangular cocktail table with top in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus 
veneer with high gloss polyester finish. Base in combination of satin grey 
nickel stainless steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish.

Size: cm. 170L x 90W x 42H
Size: 67"L x 35½"W x 16½"H

Art. 490/44 - Side table

Square side table with top in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer 
with high gloss polyester finish. Base in combination of satin grey nickel 
stainless steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish.

Size: cm. 60L x 60W x 54H 
Size: 23½"L x 23½"W x 21½"H

Art. 480/50 - Occasional chair

Occasional chair available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet 
or suede fabric. Chair seat and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped 
in down feather. Structure in solid satined black oak. Back in black cordage leather. 
Wooden base with inserted Giorgio Collection logo.

Size: cm. 79L x 83W x 85H
Size: 31"L x 33"W x 33½"H

Art. 480/51 - Ottoman for occasional chair

Ottoman for occasional chair available in fìrst grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Seat with double stitching in polyurethane 
foam wrapped in down feather. Legs in solid satined black oak. Wooden base with 
inserted Giorgio Collection logo. 

Size: cm. 70L x 42W x 44H 
Size: 27½"L x 16½"W x 17½"H

Art. 488/01 - Occasional swivel chair

Occasional swivel chair available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed 
leather, velvet or suede fabric. Chair seat and sides with double stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back with satin grey nickel 
stainless steel structure with embroidered Giorgio Collection logo on the base.

Size: cm. 74L x 90W x 81H
Size: 29"L x 35½"W x 32"H

Art. 490/01 - Occasional swivel chair

Occasional swivel chair available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Chair seat and sides with double stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back with embroidered 
Giorgio Collection logo on the base.

Size: cm. 74L x 90W x 81H
Size: 29"L x 35½"W x 32"H

Art. 480/40 - TV unit

Base for TV unit in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. 4 inlaid doors with 3 inside tempered glass shelves. Base 
in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 240L x 50W x 56H
Size: 94½"L x 20"W x 22"H

Art. 490/70 - Column

Column in combination of tempered glass and inlaid Tasmanian curly 
Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish. Base in black satin 
lacquered wood.

Size: cm. 40L x 40W x 114H 
Size: 16"L x 16"W x 45"H

Art. 490/90 - Bar table

Bar table with top in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. Base in combination of satin grey nickel stainless steel and 
Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish.

Size: cm. 80L x 80W x 108H
Size: 31½"L x 31½"W x 42½"H

Art. 490/40 - Triple cocktail table

Three levels cocktail table with tops in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer 
with high gloss polyester finish. Base in combination of satin grey nickel stainless 
steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish.

Size: cm. 165L x 165W x 46H
Size: 65"L x 65"W x 18"H
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Art. 488/11 - Ottoman for occasional chair

Round ottoman for occasional chair available in fìrst grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Seat with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Base 
in satin grey nickel stainless steel.

	

Size: diam. cm. 57 x  37H
Size: diam. 22½ x  14½H

Art. 480/04 - Sofa 4 seats

4 seater sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 
velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in polyurethane 
foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal band in the 
armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 280L x 105W x 80H
Size: 110"L x 41½"W x 31½"H

Art. 480/03 - Sofa 3 seats

3 seater sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 
velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in polyurethane 
foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal band in the 
armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 240L x 105W x 80H
Size: 94½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 480/02 - Sofa 2 seats

2 seater sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 
velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in polyurethane 
foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal band in the 
armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 200L x 105W x 80H
Size: 79"L x 41½"W x 31½"H

Art. 480/84 L - Modular sofa big side unit LEFT w/metal armrest

Modular sofa big left side unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal band 
in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 250L x 105W x 80H
Size: 98½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 490/84 L - Modular sofa small side unit LEFT w/metal armrest

Modular sofa small left side unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal band 
in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 210L x 105W x 80H
Size: 83"L x 41½"W x 31½"H

Art. 480/84 R - Modular sofa big side unit RIGHT w/metal armrest

Modular sofa big right side unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal band 
in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 250L x 105W x 80H
Size: 98½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 490/84 R - Modular sofa small side unit RIGHT w/metal armrest

Modular sofa small right side unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal band 
in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 210L x 105W x 80H
Size: 83"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/72 - Modular sofa double seat big center unit

Modular sofa double seat big center unit available in first grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 220L x 105W x 80H
Size: 87"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/74 - Modular sofa double seat small center unit

Modular sofa double seat small center unit available in first grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 180L x 105W x 80H
Size: 71"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/76 - Modular sofa big center unit

Modular sofa big center unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 110L x 105W x 80H
Size: 43½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/78 - Modular sofa medium center unit

Modular sofa medium center unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 90L x 105W x 80H
Size: 35½"L x 41½"W x 31½"H
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Art. 470/80 - Modular sofa small center unit

Modular sofa small center unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 70L x 105W x 80H
Size: 27½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/96 - Modular sofa ottoman

Modular sofa ottoman available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 105L x 105W x 80H
Size: 41½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 470/98 - Modular sofa ottoman w/armrest table

Modular sofa ottoman available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather.  Armrest table in quilted leather. Base 
in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 105L x 105W x 80H
Size: 41½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/62 L - Modular sofa big chaise longue LEFT unit

Modular sofa big chaise longue left unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 170L x 160W x 80H
Size: 67"L x 63"W x 31½"H

Art. 460/64 L - Modular sofa small chaise longue LEFT unit w/armrest table

Modular sofa small chaise longue left unit available in first grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back.  Armrest table 
in quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 150L x 160W x 80H
Size: 59"L x 63"W x 31½"H

Art. 460/62 R - Modular sofa big chaise longue RIGHT unit

Modular sofa big chaise longue right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 170L x 160W x 80H
Size: 67"L x 63"W x 31½"H

Art. 460/64 R - Modular sofa small chaise longue RIGHT unit w/armrest table

Modular sofa small chaise longue right unit available in first grade leather, nubuk 
leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table 
in quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 150L x 160W x 80H
Size: 59"L x 63"W x 31½"H

Art. 450/50 - Modular sofa big corner unit

Modular sofa big corner unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 160L x 160W x 80H
Size: 63"L x 63"W x 31½"H

Art. 450/60 - Modular sofa small corner unit

Modular sofa small corner unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seat and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey nickel 
stainless steel.

Size: cm. 105L x 105W x 80H
Size: 41½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/70 R - Modular sofa big peninsula RIGHT unit

Modular sofa big peninsula right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/72 R - Modular sofa peninsula RIGHT unit w/armrest table

Modular sofa big peninsula right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back.  Armrest table 
in quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/70 L - Modular sofa big peninsula LEFT unit

Modular sofa big peninsula left unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H
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Art. 460/74 R - Modular sofa small peninsula RIGHT unit

Modular sofa small peninsula right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 170L x 105W x 80H
Size: 67"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/74 L - Modular sofa small peninsula LEFT unit

Modular sofa small peninsula left unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in 
satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 170L x 105W x 80H
Size: 67"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/82 R - Modular sofa meridian RIGHT unit

Modular sofa meridian right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in 
satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/84 R - Modular sofa meridian RIGHT unit w/armrest table

Modular sofa meridian right unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest 
table in quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/82 L - Modular sofa meridian LEFT unit

Modular sofa meridian left unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.1 - modular sofa cm 420x160 (165½" x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal 
band in the armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 420L x 160W x 80H
Size: 165½"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.2 - modular sofa cm 355x355 (140"x 140")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal 
band in the armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 355L x 355W x 80H
Size: 140"L x 140"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.3 - modular sofa cm 410x410 (161½"x 161½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrests. Metal 
band in the armrests with lasered Giorgio Collection logo. Base and bands in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 410L x 410W x 80H
Size: 161½"L x 161½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.4 - modular sofa cm 430x355 (169½"x 140"½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 430L x 355W x 80H
Size: 169½"L x 140"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.5 - modular sofa cm 495x160 (195"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 495L x 160W x 80H
Size: 195"L x 63"W x 31½"H

Art. 460/72 L - Modular sofa peninsula LEFT unit w/armrest table

Modular sofa big peninsula left unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special 
stitching in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back.  Armrest table 
in quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H

Art. 460/84 L - Modular sofa meridian LEFT unit w/armrest table

Modular sofa meridian left unit available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in quilted 
leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 260L x 105W x 80H
Size: 102½"L x 41½"W x 31½"H
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MOONLIGHT - composition n.6 - modular sofa cm 275x355 (108½"x 140")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 275L x 355W x 80H
Size: 108½"L x 140"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.7 - modular sofa cm 420x105 (165½"x 41½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 420L x 105W x 80H
Size: 165½"L x 41½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.8 - modular sofa cm 510x160 (201"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 510L x 160W x 80H
Size: 201"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.9 - modular sofa cm 535x160 (210½"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 535L x 160W x 80H
Size: 210½"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.10 - modular sofa cm 430x160 (169½"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 430L x 160W x 80H
Size: 169½"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.11 - modular sofa cm 535x160 (210½"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 535L x 160W x 80H
Size: 210½"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.12 - modular sofa cm 410x370 (161½"x 145½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 410L x 370W x 80H
Size: 161½"L x 145½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.13 - modular sofa cm 430x260 (169½"x 102½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching in 
polyurethane foam wrapped in down feather. Armrest table in quilted leather. Base 
in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 430L x 260W x 80H
Size: 169½"L x 102½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.14 - modular sofa cm 475x160 (187"x 63")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 475L x 160W x 80H
Size: 187"L x 63"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.15 - modular sofa cm 470x260 (185"x 102½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 470L x 260W x 80H
Size: 185"L x 102½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.16 - modular sofa cm 365x365 (143½"x 143½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 365L x 365W x 80H
Size: 143½"L x 143½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.17 - modular sofa cm 420x330 (165½"x 130")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 420L x 330W x 80H
Size: 165½"L x 130"W x 31½"H
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MOONLIGHT - composition n.18 - modular sofa cm 365x365 (143½"x 143½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 365L x 365W x 80H
Size: 143½"L x 143½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.19 - modular sofa cm 455x300 (179"x 118")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 455L x 300W x 80H
Size: 179"L x 118"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.20 - modular sofa cm 455x260 (179"x 102½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 455L x 260W x 80H
Size: 179"L x 102½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.21 - modular sofa cm 365x105 (143½"x 41½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Armrest table in 
quilted leather. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 365L x 105W x 80H
Size: 143½"L x 41½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.22 - modular sofa cm 535x105 (210½"x 41½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 535L x 105W x 80H
Size: 210½"L x 41½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.23 - modular sofa cm 485x330 (191"x 130")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 485L x 330W x 80H
Size: 191"L x 130"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.24 - modular sofa cm 470x260 (185"x 102½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back. Base in satin grey 
nickel stainless steel.

Size: cm. 470L x 260W x 80H
Size: 185"L x 102½"W x 31½"H

Art. "Moonlight" square pillow with "Giorgio Collection" logo

Square pillow available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 
velvet or suede fabric. Pillow in down feather with Giorgio Collection logo.

Size: cm. 50W x 50D x 6TH
Size: 19" 1/2 W x 19" 1/2 D x 2" 1/2 TH

Art.  "Moonlight" square pillow 

Square pillow available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 
velvet or suede fabric. Pillow in down feather.

Size: cm. 50W x 50D x 6TH
Size: 19" 1/2 W x 19" 1/2 D x 2" 1/2 TH

Art.  "Moonlight" quilted square pillow 

Quilted square pillow available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed 
leather, velvet or suede fabric. Pillow in down feather.

Size: cm. 50W x 50D x 6TH
Size: 19" 1/2 W x 19" 1/2 D x 2" 1/2 TH

MOONLIGHT - composition n.25 - modular sofa cm 410x375 (161½"x 147½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 410L x 375W x 80H
Size: 161½"L x 147½"W x 31½"H

MOONLIGHT - composition n.26 - modular sofa cm 400x160 (157½"x 62½")

Moonlight modular sofa available in first grade leather, nubuk leather, lizard 
printed leather, velvet or suede fabric. Sofa seats and sides with special stitching 
in polyurethane foam wrapped in down feather. Quilted back and armrest. Metal 
band in the armrest with lasered Giorgio Collection logo. Base and band in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 400L x 160W x 80H
Size: 157½"L x 62½"W x 31½"H
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design by Castello Lagravinese StudioArt. 4981 - Presidential office chair

Presidential office chair available in leather, nubuk, leather, suede fabric, on 
wheels with adjustable seat height cm 50/60. Quilted back with embroidered 
Giorgio Collection logo. Base in satin grey nickel stainless steel. 

Size: cm. 60L x 70W x 118/128H
Size: 24"L x 28"W x 46½"/50½"H

Art. 4983 - Guest office chair

Guest office chair available in leather, nubuk, leather, suede fabric, on wheels 
with adjustable seat height cm 50/60. Quilted back with embroidered Giorgio 
Collection logo. Base in satin grey nickel stainless steel.      

Size: cm. 60L x 70W x 96/106H
Size: 24"L x 28"W x 38"/42"H

Art.  490/92 - Bookcase

Bookcase in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish.
3 doors in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester
finish with 2 glass adjustable shelves. Top part with led light and 2 tempered glass
shelves. Base in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 150L x 50W x 206H
Size: 59"L x 20"W x 81"H

Art.  4830 - Night table

Night table in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester 
finish. 2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in satin grey nickel stainless steel. Top and sides with insert in 
satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 75L x 52W x 61H
Size: 29½"L x 20½"W x 24"H

Art. Bed
Bed in fìrst grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric with Giorgio Collection logo on 
the footboard. Legs in combination of satin grey nickel stainless steel and Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish. Headboard in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish with inserted 
quilted upholstery.

Available in three different sizes:

Art. 4832	 Art. 4834 Art. 4831	

Size: cm. 228L x 222W x 150H	 Size: cm. 223L x 207W x 150H Size: cm. 228L x 182W x 150H	
Size: 90"L x 87½"W x 59"H	 Size: 88"L x 81½"W x 59"H        S ize: 90"L x 72"W x 59"H		

Art. 4837 - Small night table

Small night table in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. 2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric. Base 
and handles in satin grey nickel stainless steel. Top and sides with insert in satin 
grey nickel stainless steel.

Size: cm. 55L x 52W x 61H
Size: 21½"L x 20½"W x 24"H

Art. 4820 - Dresser

Dresser in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester finish. 6 
full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in satin grey nickel stainless steel. Top and sides with insert in 
satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 190L x 62W x 90H
Size: 75"L x 24½"W x 35½"H

Art.4880 - Home office desk

Curved home office desk in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish. Curved legs with details in satin grey nickel stainless steel. 2 
external full extension drawers with bottom part in velvet fabric.

Size: cm.160L x 70W x 79H
Size: 63"L x 27½"W x 31"H

Art. Moonlight leather desk pad

Grey leather desk pad for Moonlight desk with embroidered 
Giorgio Collection logo.

Size: cm.115L x 55W x 2TH
Size: 45"L x 21½"W x 1"TH

Art. 490/86 - File cabinet

File cabinet on wheels in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high 
gloss polyester finish. 1 full extension drawer with bottom part in velvet fabric
and 1 file drawer. Base and handles in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 50L x 55W x 67H
Size: 20"L x 22"W x 26½"H

Art. 4990 - Presidential Desk

Presidential desk in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. 2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric and 1 
file drawer on each side. Base and handles in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 240L x 115W x 76H
Size: 94½"L x 45½"W x 30"H

Art.4660 - Small Desk

Small desk in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester 
finish. 2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric and 1 file drawer
on each side. Base and handles in satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 190L x 95W x 76H
Size: 75"L x 37½"W x 30"H
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Art. 4895 - Ottoman for vanity desk

Ottoman for vanity desk available in quilted first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric. Base in black satin lacquered wood.

Size: cm. 55L x 43W x 42H
Size: 22"L x 17"W x 16½"H

Art. 4835 - Bench

Bench available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet 
or suede fabric with quilted central part. Base in black satin lacquered wood.

Size: cm. 166L x 52W x 42H
Size: 65½"L x 20½"W x 16½"H

Art. 4885 - Vanity desk

Curved vanity desk in inlaid Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss 
polyester finish. Curved legs with details in satin grey nickel stainless steel. 1 
external full extension drawers with bottom part in velvet fabric.

Size: cm. 120L x 59W x 79H
Size: 47"L x 23½"W x 31"H

Art. 4885/T - Mirror top for vanity desk

Round mirror top for vanity desk in satin grey nickel stainless steel with lasered 
Giorgio Collection logo on the back part. Inserted led light with touching switch.

Size: diam. cm. 50 x 5 TH
Size: diam. 20" x 2" TH

Art. "Moonlight" Bed linen and pillows + douvet cover

Complete set of bed linen, douvet cover and 2 pillows in cotton in cream color with “Giorgio Collection” logo. 

Size: cm. 260W x 260L
Size: 102”W x 102’’L

Art. "Moonlight" Bed linen and pillows + douvet cover

Complete set of bed linen, douvet cover and 2 pillows in cotton in light grey color with “Giorgio Collection” logo. 

Size: cm. 260W x 260L
Size: 102”W x 102’’L

Art. "Moonlight" Bed linen and pillows + douvet cover

Complete set of bed linen, douvet cover and 2 pillows in cotton in dark grey color with “Giorgio Collection” logo. 

Size: cm 260W x 260L
Size: 102”W x 102’’L

Art.  "Moonlight" bedspread

Selected White Fox Pieces with fabric inside.

Size: cm. 260 x 260
Size: 102”x 102’’

Art. "Moonlight" Chandelier

Chandelier with satin grey nickel stainless structure with 37 inserted Venetian "Murano" graded 
smoked blown glasses cups. Dimmerable 37 G.9 led lights, max 3W each, needed (not included).

Size: cm. 152L x 47W x 30H
Size: 60"L x 18½"W x 12"H

Art. Starlight single Chandelier

Single chandelier in Venetian "Murano" graded smoked blown glass. Dimmerable Gu10 led light, max 
8W, needed (not included).

Size: diam. cm. 44 x 40H
Size: diam. 17½" x 16"H

Art. Penlight single Chandelier

Single chandelier in Venetian "Murano" graded smoked blown glass. Internal structure in satin grey 
nickel stainless steel. Dimmerable Gu10 led light, max 8W, needed (not included).

Size: diam. cm. 12 x 44H
Size: diam. 5" x 17½"H

Art. 4827 - Small Dresser

Small dresser in Tasmanian curly Eucaliptus veneer with high gloss polyester 
finish. 6 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in satin grey nickel stainless steel. Top and sides with insert in 
satin grey nickel stainless steel.

Size: cm. 150L x 62W x 90H
Size: 59"L x 24½"W x 35½"H
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Art. Jenny wall light

Wall light in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel structure.

Size: cm. 23W x 41H x 5TH
Size: 9"W x 16"H x 2"TH

Art. Floor "Moonlight" lamp

Floor lamp in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel base.

Size: diam. cm. 20 x 171H
Size: diam. 8" x 67½"H

Art. Iris double medium lamp

Double medium lamp with two bowls in Venetian "Murano" graded smoked blown glass. 2 G9 led lights, 
max 5W, needed (not included).

Size: diam. cm. 44 x 66H
Size: diam. 17½" x 26"H

Art. Tecla double medium lamp

Double medium lamp with two bowls in Venetian "Murano" graded smoked blown glass. 2 G9 led lights, 
max 5W, needed (not included).

Size: diam. cm. 35 x 54H
Size: diam. 13½" x 21½"H

Art. Big "Moonlight" lamp

Big lamp in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel base.

Size: diam. cm. 20 x 45H
Size: diam. 8" x 18"H

Art. Medium "Moonlight" lamp

Medium lamp in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel base.

Size: diam. cm. 20 x 40H
Size: diam. 8" x 16"H

Art. Small "Moonlight" lamp

Small lamp in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel base.

Size: diam. cm. 20 x 30H
Size: diam. 8" x 12"H

Art. Nives medium lamp

Medium lamp in combination of  Venetian "Murano" graded smoked blown glass and satin grey nickel 
stainless steel base with lasered Giorgio Collection logo.

Size: cm. 41W x 23H x 5TH
Size: 16"W x 9"H x 2"TH

Art. Oyster/S glass vase

Vase in smoked "Florentine" crystal glass.

Size: cm. 43W x 31L x 24H
Size: 17"W x 12½"L x 9½"H

Art. Oyster/P glass vase

Vase in platinum "Florentine" crystal glass.

Size: cm. 43W x 31L x 24H
Size: 17"W x 12½"L x 9½"H

Art. Oyster/B glass vase

Vase in black "Florentine" crystal glass.

Size: cm. 43W x 31L x 24H
Size: 17"W x 12½"L x 9½"H

Art. Era single spotlight

Single spotlight in satin grey nickel stainless steel with lasered Giorgio Collection logo. GU10 led light, 
max 8W, needed (not included).

Size: cm. 6L x 6W x 9H
Size: 2½"L x 2½"W x 3½"H
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Art. Bubble medium glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass with special hand engraving.

Size: diam. cm. 14 x 34H
Size: diam. 5½" x 13½"H

Art. Bubble big glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass with special hand engraving.

Size: diam. cm. 20 x 25H
Size: diam. 8" x 10"H

Art. Manhattan/T tall glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 18 x 55H
Size: diam. 7" x 21"H

Art. Manhattan/T medium glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 14 x 30H
Size: diam. 5½" x 12"H

Art. Manhattan/T big glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 20 x 25H
Size: diam. 8" x 10"H

Art. Manhattan/B tall glass vase

Vase in black "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 18 x 55H
Size: diam. 7" x 21"H

Art. Manhattan/B medium glass vase

Vase in black "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 14 x 30H
Size: diam. 5½" x 12"H

Art. Manhattan/B big glass vase

Vase in black "Florentine" crystal glass.

Size: diam. cm. 20 x 25H
Size: diam. 8" x 10"H

Art. Galaxy wine glass

Wine glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 8 x 20,5H
Size: diam. 3" x 8"H

Art. Galaxy champagne glass

Champagne glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 6,5 x 24,5H
Size: diam. 2½" x 9½"H

Art. Galaxy stemware water glass

Stemware water glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 9 x 22,5H
Size: diam. 3½" x 9"H

Art. Bubble small glass vase

Vase in transparent "Florentine" crystal glass with special hand engraving.

Size: diam. cm. 10 x 30H
Size: diam. 4" x 12"H
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Art. Galaxy whiskey glass

Whiskey glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 9 x 9H
Size: diam. 3½" x 3½"H

Art. Galaxy small glass

Small glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 8 x 13H
Size: diam. 3" x 5"H

Art. "Martini" glass

"Martini" glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 13 x 16,5H
Size: diam. 5" x 6½"H

Art. Mixer glass vase

Mixer glass in transparent "Florentine" crystal with special hand engraving.

Size: diam. cm. 8 x 22H
Size: diam. 3" x 9"H

Art. Giorgio Collection Black Kenya marble ashtray

Solid matt Black Kenya marble ashtray with inserted Giorgio Collection logo.

Size: cm. 18L x 18W x 4H
Size: 7"L x 7"W x 1½"H

Art. Giorgio Collection small candle holder

Solid matt Black Kenya marble small candle holder.

Size: diam. cm. 10 x 12H
Size: diam. 4" x 4½"H

Art. Giorgio Collection medium candle holder

Solid matt Black Kenya marble medium candle holder.

Size: diam. cm. 8,5 x 18H
Size: diam. 3½" x 7"H

Art. Giorgio Collection big candle holder

Solid matt Black Kenya marble big candle holder.

Size: diam. cm. 5,5 x 22H
Size: diam. 2½" x 8½"H

Art. Giorgio Collection pen holder

Solid matt Black Kenya marble pen holder with inserted Giorgio Collection logo.

Size: cm. 10L x 10W x 12H
Size: 4"L x 4"W x 4½"H

Art. Giorgio Collection card holder

Solid matt Black Kenya marble card holder with inserted Giorgio Collection logo.

Size: cm. 10L x 10W x 3H
Size: 4"L x 4"W x 1½"H

Art. Giorgio Collection office pen holder

Solid matt Black Kenya marble office pen holder.

Size: cm. 25L x 10W x 3H
Size: 9½"L x 4"W x 1½"H

Art. Galaxy whiskey bottle

Cylindrical decanter bottle for whiskey in transparent "Florentine" crystal glass with special hand 
engraving.

Size: diam. cm. 10 x 26H
Size: diam. 4" x 10½"H
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Art. Moonflowers painting

Rectangular painting in wooden structure with stainless steel frame. Epoxy resin with UV 
protection base in combination of "Swarovski” crystals and hand-cut clear mirror glass.

Size: cm 160W x 100H x 4TH
Size: 63"W x 39½"H x 1½"TH

Art. Moonray painting 

Rectangular painting in wooden structure with stainless steel frame. Epoxy resin with UV 
protection base in combination of "Swarovski” crystals and hand-cut clear mirror glass.

Size: cm 100W x 170H x 4TH
Size: 39½"W x 67"H x 1½"TH

Art. Moonstone painting

Rectangular painting in wooden structure with stainless steel frame. Epoxy resin with UV 
protection base in combination of "Swarovski” crystals, agate stones and gold leaves.

Size: cm 184W x 124H x 4TH
Size: 72½"W x 49"H x 1½"TH

Art. Lion King painting

Rectangular painting in wooden structure with stainless steel frame. Epoxy resin with UV 
protection base in combination of "Swarovski” crystals and hand-cut clear mirror glass.

Size: 100W x 140H x 4TH
Size: 39½"W x 55"H x 1½"TH

design by Castello Lagravinese Studio

design by Castello Lagravinese Studio

design by Castello Lagravinese Studio

design by Castello Lagravinese Studio

Art. Orione rectangular carpet

Hand tufting carpet in 100% viscose. Custom made.

Size: cm. 400W x 280L
Size: 157½"W x 110"L

Art. Moonlight wallpaper

Handmade Wallpaper.
Available in roll of:

Size: cm. 52W x 1000H
Size: 20” W x 394” H

Art. Sirio rectangular carpet

Hand tufting carpet in 100% viscose. Custom made.

Size: cm. 400W x 280L
Size: 157½"W x 110"L
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Nadezhda Olefir x GC 

Nadezhda Olefir was born in Russia in 1977. She has been gravitated toward art 
creation since childhood.
It all started as a hobby interest that led the artist to attend various sculpture and 
drawing classes and later on to the professional education in art and crafts.
Nadezhda is the author of a unique technology for creating modern interior 
works, the basis of which is a collaboration between jewelry and stained-glass art. 
Her works are created outside the standard painting techniques. Design paintings 
and interior panels animalistic plots come true due the symbiosis of new techni-
ques, methods, materials and textures: mirror stained glasses, colored glass fusing, 
bas-reliefs, texturizing, inlays and coatings with gold and silver. The artist crea-
tions reflect thoughts and emotions with shimmering crystals, volumetric shapes, 
contrasting colors and harmonious compositions. Nadezhda founded her own 
premium art gallery and a school named “Art of Glitter”, where more than 3000 
students attend every year.
Nadezhda’s works were presented on the prestigious International and Russian 
exhibitions, such as Design Décor, Luxury HITS, Batimat, ArchMoscow, ISaloni 
WorldWide and the arist is a multiple winner of various awards as the "Artist of 
the Year" according to such magazines as Elite magazine and FBjournal.

Art. Giorgio Collection bookend

Solid matt Black Kenya marble bookend.

Size: cm. 10L x 4W x 20H
Size: 4"L x 1½"W x 8"H
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Art. Medusa painting

Square painting in wooden structure with stainless steel frame. Epoxy resin with UV 
protection base in combination of "Swarovski” crystals, hand-cut clear mirror glass 
and silver leaves.

Size: 140W x 140H x 4TH
Size: 55"W x 55"H x 1½"TH

SWAROVSl(I 

Certificate 

Swarovski ignites Dreams since 1895 with the finest crystal 
embellishments. Available in a myriad of colors, effects, 
shapes and sizes, crystals from Swarovski offer designers 
a fabulous palette of inspiration. Our lngredient Branding 
solution, by granting the usage of our iconic seal, provides a 
world class branding solution to our top-tier customers. 

GIORGIO COLLECTION SRL 
meets the standards set by Swarovski for its exclusive 
Ingredient Branding Partners and has therefore been 
approved as an Ingredient Branding Partner. 

As provided in the Crystals from Swarovski Ingredient Brand 
Logo Licence Agreement, Ingredient Branding Partners are 
permitted to use the distinctive Swarovski seal depicted 
below on products, product packaging and in communication 
materials, for their products sold under the brand 

GIORGIO COLLECTION 

and embellished with 100% genuine Swarovski crystals. 

The contract is based on a sustainable business relationship with D. Swarovski Distribution GrnbH or 

its affiliateci distribution companies, on the agreement of defined standards and upon regular review. 

Milan, Aprii 9th 2021 Aprii, 8th 2024 

Date and Piace of lssue Expiry Date D. Swarovski Distribution GmbH 

SEAL.CRYSTALS-FROM-SWAROVSKI.COM 

© 2021 D. Swarovski Distribution GmbH Swarovski® is a registered trademark o! Swarovski AG. 
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